5
APEX DYNAMICS, INC.

15 IR 55 iE A il %
EH—KPRI

PEI /PGI /PANl /PSII /PD /PL
PEIIR/ PGIIR/ PAIIR/ PSIIR/ PDR / PLR

******************

/ 13889120438
024-22515196-8012
024-22515126

Q Q 1953117981
donghe@krat.cn
www.krat.cn



Administrator
打字机文本
*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*

沈阳柯瑞艾特精密机械有限公司

董贺（东北区销售经理）

电话/微信：13889120438

座机：024-22515196-8012

传真：024-22515126

Q Q ：1953117981

邮箱：donghe@krat.cn

网址：www.krat.cn

地址：沈阳市浑南新区金紫街189-18号

      锦联梦工厂B区18号 三楼办公室




“-\L. APEX DYNAMICS, INC.

on B I BR
ERFMIEXREGE  EERNSEER > SR MERERABRERERENEXK > LHE
BPILMEREBNAERERE  IERREETBEFEKRIIRE -

M B 7 K

T EETEZILNERRIRE  BEBEEABEINTGEEY > ERNEHBUEERS > B2m
REMEDRARREENRER AR EMIBNE - BHBREVINE - B T RIFLIAMISH
F5e o MBFINEE  EEFLIRNOEMS B EGRRERNE - mESPHEK -

o £ - JWFIREABNRE - REZFRAFNRSEA » EE8HERE » BUE&AENER
BA - SREZERD °

ISR
AEEHSHNDSD - ARCEERENREL - SHRMMEHNERRE - USREN
TIERRRES - BEMBRNEDLINLHETE » BRENEEED  BENES - 275
77 -



FAR 55 E AR K 2 371 — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

1308 5 iE AR E R Y

b se:

Ll

= A RE

RIS

A=

BltnEHRE

Kk

ERSWRE
EARSERINGEEME
RYBESEWR/MME

BTG IR B RV SEREE! !

APEX ZFHI PII/ PIR RI-BESHEE
HYAE T B B AR TR E A RR Y » BERE
HYRREEEAGRES - APEX HIBIFTERET » 1R
HEERIWRY  RENSEERRE

HYSEEE RN EE -




. BR 55 ERBEE £ #H — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSII/ PD/ PL/PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

TR RYET BE

PEIIOS0 — 010" — ( )? / {@EESE

PEIIR090 — 010" — ( )? / EAR%BE

HEEH :

SR EE:

EEfi:3,4,5,7,9° .10

#E 129,15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 81, 100
=& : 120,160, 200, 280, 350, 500, 700, 1000

BRI -

PEIIL: PEII 050, PEII 070, PEII 090, PEII 120, PEII 155
PGII : PGII 040, PGII 060, PGII 080, PGII 120, PGII 160
PAIL: PAII 042, PAII 060, PAIl 090, PAII 115, PAII 142
PSII:PSIIA, PSIIB, PSIC, PSID, PSIE
PD :PD053, PDO064, PDO090, PD 110

PL :PLO070, PL 090, PL 120,

SBFHEE®I : PEII090-010/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAII090 - 010 -S1/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

BRI -

PEIIR : PEIIR 050, PEIIR 070, PEIIR 090, PEIIR 120, PEIIR 155
PGIIR : PGIIR 040, PGIIR 060, PGIIR 080, PGIIR 120, PGIIR 160
PAIIR : PAIIR 042, PAIIR 060, PAIIR 090, PAIIR 115, PAIIR 142
PSIIR: PSIIRA, PSIIRB, PSIRC, PSIIRD, PSIIRE
PDR : PDRO053, PDR 064, PDR 090, PDR 110

PLR :PLR070, PLR 090, PLR120

SBFHEESI : PEIIR 090 -010/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

PAIIR 090 -010-S1/SIEMENS 1FT6 041 -4AF71
(1)iBHEEE

(1) BERLE (= N, / Ny ©
(2)S1RFBEH - BIRHIR PAIL/ PAIIR &Y -

S2ARMIREE - 4 PII/ PIIR R5IAVIESEH -
(3) ZIR 58 PSII/ PSTIR & PAII/ PATIR 35l -
(4) BIR1EHR PGII K2 PGIIR R -
(5) BIRER PLREPLR R% -




APEX DYNAMICS, INC.

&
SRy X
PEIl/ PEIIR EE 8 8E
PEII 050 |PEIl 070 |PEIl 090 (PEIl 120 |PEII 155
g, 3 1
B g Bh B |RUELL| B8
PEIIR 050 (PEIIR 070 PEIIR 090 | PEIIR 120 |PEIIR 155
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
EEE % Ton Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
) 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
=EI5E Tonor Nm 1,2 3~100 All 3{BRATEWEJIFE Ty
BEAIEDE . Nm 1,2 3~100 All BRAIZENDFE T,:2860% HREIIFE Tonor
1 3-10 | PEN 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
v @ Nm PEIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
EM7IE ) 15100 LPEI 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PEIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
1 3-10 | PEIL <8 <7 <6 <6 <6
e o(2) arcmin PEIIR <12 =11 <10 <10 <10
ala 5 15-100 |PEIL £10 9 <8 £8 £8
PEIIR <14 <13 <12 <12 <12
7 62 A 14 Nm/arcmin 1.2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
ZBE@AEE rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
B A B A B55E N1 rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
EABTHFEBEIFos” N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,260 4,550
EABFHE S Fous” N 12 3~100 All 405 575 765 1,630 2,275
FEERS hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
B RE E 1R 1,2 3~100 All 1P65
g 1,2 3~100 All B REB S
ZERBH 1,2 3~100 All EFE5E
_ PEIl <60 £62 <64 <66 <68
2 = 5@ dB(A 1,2 ~
IRE1E (A) : 3-100 roEnR £70 £72 74 £75 <77
PEI 297%
1 3~10
o PEIIR 293%
o)
MEN 70 5 15-100 |-PELL 294%
PEIIR 2 90%

(1)BREE(= N,/ N,,) °

) EREEZ/2%NEEHE L IHET,, TS -

(3 ) 855%100 romby - WERAR@HE RIS -

(4371 55 4% 7905 L1 0/(B8 BfF)ER B SR EB 1 00 (B2 B8R 433,000 rpmE BE SR E T RS EIE - TARENEET - LBUISISEM=E -
(5)FIEEENT - RS mSER10,0000\8F -




BBR 55 3% R ESR 1 = #—KPZ 3! - PEIL/ PGII/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PEIl BZERBEIRSE

BUSE PEII 050 PEI 070 PEII 090 PEIl 120 PEII 155
2" (c3) EBEN SEED EBER SEED ESER 320 EEED 320 EEZED 320
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
kg.cm
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -

PEIIR FBEHKB®IEE

BUSR PEIIR 050 PEIIR 070 PEIIR 090 PEIIR 120 PEIIR 155
2" (c3) E33:0] SEED ESED a0 ESED L3 & L3l & L3l

8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -

1 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -

14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87

kg.cm

28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79

42 - - - - - - - - 26.54 -

2.00 6000 E
® PEII 050 / PEIIR 050 E ® PEII 050 / PEIIR050
®PEII070 / PEIR070 5000 E O PEII 070 / PEIIR070 _|
- PEII 090 / PELIR 090 s E PEII 090 / PENIR 090
x 150 PEII 120 / PEIR 120 Z E \ PEII 120 / PEIIR 120
m ® PEIl 155 / PEIIR155 @ L:_| 4000 ; ®PEII 155/ PEIIR155 —
bk i \
j@ 1.00 R H 3000 £
g E % E
|S2n iy 3
ﬂg 0.50 o R 2000 ;
k2 E
1000 £
0.00 0 ; T T T Sy S T N
0 50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
fEEE7) (% X (mm) LEHIEE n, (rpm)
EEf@] Fr BAORETEHPINMESF ﬂ%L R EEE] Far fEAREAINMIERD X=1/2L FF » NERE
X<1/2L > PTEERZ 2 FEFER 8K » R B B R E] ZBIRSTE A E L EEER T - (EA &4 20,0000
X>1/2L B » FTEERZ 2 B EQ D8I/ » FEHEE - 15 > FTRERSZ 2 BEHEE7) Fas » 552 R LEE -

RBERMBRREQDMAOMNE X » BHUBSEEHRE ko

(A) @ = i 38 B B A\ i SL 1
(B) BEfHILHIFTAERZZRAEEH > F2RBHE 107 HRB
(C) EBIEEE (S1) TEAFMmEE 50%

Il



APEX DYNAMICS, INC.

PEII R5IRY
L2
D2(4x) L3 Remark (1)
L4 —
| | 23
Ve »
= I i 1 O o Q‘L—_E ! _%_ )
s g ® R R ]
: *; W\ &
Shaft Detail A — 1 =
B1h9 L6 L5
—/Q\ I 1 X
T - B /g y 1
D6 L9
LD3 e |L10] Shaft Detail A
R PEIl 050 PEIl 070 PEII 090 PEIl 120 PEIl 155
g | wen | e | wE | me | wE | = | o6 | B85 | €6
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 24.5 36 46 70 97
L3 4 4.5 6 9.5
L4 2.5 3.5 5.5
LS 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 245 35 43

(MMPFABRYESBSENESR - UF

PN E R AR APEX BEES -

*IB




1B BR 55 3% A RER 1 = # —KPZ 3! - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PEIlI RIIRY

L2

L12

L3

L11

L4

= —
e & &
Q
/
/
Shaft Detail A J
@C3
B1h9 L6 L5
_/I‘:,I\ [ 1 o
< . {j !
D6 L9 i !
gbahe L10 Shaft Detail A
PEIR 050 PEIR 070 PEIR 090 PENR 120 PEIR 155
Ry B i ESg i ES 5 2 A= g E BE A i
B £ EE | WE B AN ESEf A B £l
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 he 35 52 68 EN) 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 6 9.5
L4 25 35 55
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L11 495 64.5 60 80 73 99.5 101 137 121 168.5
L12 745 89.5 89.5 109.5 113 139.5 152 188 178 2255
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 245 35 43

(WFERTRESENEEM - 0F

FEIMEY BRI A5 B APEX BEES




APEX DYNAMICS, INC.

= S
PGII/ PGIIR % #1f &
. . . . PGII 040 | PGII 060 | PGII 080 | PGII 120 | PGII 160
B BB | mE L B PGIIR 040 | PGIIR 060 | PGIIR 080 | PGIIR 120 | PGIIR 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
20 16 42 116 230 454
25 All 15 40 123 228 450
- 30 15 40 108 212 422
RIEHL TR Ton Nm 2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
120 19 50 137 - -
160 16 43 118 - -
200 16 43 118 - -
3 280 12 35 99 - -
350 12 35 99 - -
500 15 40 122 - -
700 12 35 99 - -
1000 10 27 70 - -
=IEJI5E Tonor Nm 1,2,3 3~1000 All 3BT IR Ty
EANMZENI T Nm 1,2,3 3~1000 All BRAIZENNE T,:2860% HZEI5E Tonor
; 3-10 PGII 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
22 7756 PGIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
Nm 5 15-100 |PSI 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PGIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
PGII 0.05 0.10 0.40 - -
3 120~1000 75 m 0.10 0.15 0.45 - -
] 3-10 PGII £8 =7 <6 <6 <6
PGIIR <12 <11 <10 <10 <10
. PGIl <10 =9 <8 <8 =8
A aremin 2 15100 ooiR | =14 <13 <12 <12 <12
3 120~1000 | FC! <12 <11 <10 - -
PGIIR <16 <15 14 - -
HEE [T Nm/arcmin 1,2,3 3~1000 All 0.5 2 8 12 16
B8 7E i3 A\ BE5E Nin rpm 1,2,3 3~1000 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BB AR N rpm 1,23 3~1000 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BATFEEIF," N 1,2,3 3~1000 | Al 520 1,030 1,570 3,590 4,690
BATHFHMES Fou" N 1,2,3 3~1000 | All 260 515 785 1,795 2,345
ERAEmO hr 1,2,3 3~1000 All 20,000
FRRE °C 1,2,3 3~1000 All 0°C~+90°C
PHEZ R 1,2,3 3~1000 All IP65
b= 1,23 3~1000 All & R%EE HAE
ZEBFE 1,2,3 3~1000 All EEBE
e dB(A) 123 3-1000 |FCH <60 <62 <64 <66 <68
PGIIR £70 72 £74 £75 77
1 310 PGII 297%
PGIIR 293%
e o _ PGII 294%
’&zn /0 2 15~100 PGIIR 290%
3 120~1000 |20 291%
PGIIR 287%
(1)BREE(=N,, /N, °
Q) EEEEZ /2% EEH L DHET,, TS -

(3)H L B55E100 rpmbF - MAFAREEEHPINGIE -

(4)BABE ¥ BR LB 10 (B8 BN )ER R LE100 (B BN IR 833,000 rpmB EEHKE TR SEIE - TFENIEHET » LBBBERZE -
(5EIBEEES - FRASMIFEIR10,000)\6F -

(6)=EIT AL TESE : PGII040, PGII060,PGII080, PGIIR040, PGIIR060 & PGIIR080

IR



B0R 55 i AR E £ # — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

.

PGII BEHRBEBIESE

gk PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
" (c3) ESE | $BE0 | =H7 | BSEN | $EEN | =E0 | E8EN | %BED | —HD | EGEN | $BE1 | EEED | &
8 0.10 0.10 0.10 0.12 0.10 0.10 - - - - - - -
1 0.16 0.16 0.16 0.19 0.16 0.16 - - - - - - -
14 0.20 0.20 0.19 0.22 0.20 0.20 0.36 0.24 0.20 - - - -
19 - - - 1.53 1.51 1.51 1.70 1.58 1.54 2.20 1.73 - 2.18
24 kg om? - - - - - - 2.24 2.12 2.09 2.74 2.27 4.52 2.73
28 ’ - - - - - - 2.68 2.55 2.52 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - - - - 777 | 730 | 9.70 | 7.91
35 - - - - - - - - - [10.80 [ 10.30 | 12.80 | 11.00
38 - - - - - - - - - [ 14.00 [ 13.50 | 16.00 | 14.20
42 - - - - - - - - - - - | 2450 -
ED S =
PGIIR BiEREEEESE
BUSR PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
" (c3) ESED | %8B0 | =H7 | BEEN | BBEN | =E0 | EGEN | %EEN | —ED | EGEN | ¥EN | EEEY | 2
8 0.18 0.18 0.18 0.36 0.36 0.36 - - - - - - -
11 0.20 0.20 0.20 0.39 0.39 0.39 - - - - - - -
14 0.24 0.24 0.24 0.43 0.43 0.43 1.87 1.87 1.87 - - - -
19 - - - 1.24 1.24 1.24 2.67 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg cm? - - - - - - 2.97 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 | 13.87
28 ’ - - - - - - 3.47 3.47 3.47 7.59 759 | 14.36 | 14.36
32 - - - - - - - - - 10.56 | 10.56 | 17.33 | 17.33
35 - - - - - - - - - 11.97 1197 | 1874 | 18.74
38 - - - - - - - - - 13.95 | 1395 | 20.79 | 20.79
42 - - - - - - - - - - - 26.54 -
B EBEHEIEE"
2.00 6000 F
® PGl 040/ PGIIR 040 g @PGII 040/ PGIIR 040
©PGII 060/ PGIIR 060 5000 £ ©PGII 060/ PGIIR060 _|
- PGII 080/ PGIIR 080 - g PGII 080 / PGIIR 080
X 150 PGII 120/ PGIIR 120 Z g E \ PGII 120/ PGIIR 120
5 ©PGII 160/ PGIIR 160 2 {3 4000 £ ©PGII 160/ PGIIR 160 —]
e w3 \\
f@ 1.00 R H 3000 £
I o & E
i & 000 £
2 o ek
1000 £
0.00 o B o o T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
FERAR ) A% X (mm) SLLENEE n, (rpm)
EEE For M)A EEH RIS R ﬂiﬂ»ﬁ%ﬂ% EE@7 Far MR AINTIERD X=1/2L K » REKRE
X<1/2L> PTEEERZ 2 BRFE@ I8 X iR s R % el ZBIRSTE A E L EEER T - (EA &4 20,0000
X>12L B » FTEERZ 2B EQO8%/) » #FHLEE » K5 > FTEERZ 2B E[] Fors » 2R EH -
KERSRERIEQIMAIME X » EEUEETTRE ko
(A) @ =B e A iRLE

(B)

HFWEMATERZCRAEEH - FLRE 107 HiRE

(C) EBIEEE (S1) TEAFMmEE 50%



APEX DYNAMICS, INC.

PGII RIIRY

L2
L3
L4

ﬂ\

=i r“_$“‘.—
g e&—— -4
.
:
’ :
Shaft Detail AJ ---
D2 (4x) \m
B1-i‘t’\ 6__ L5 N /_
= S
I - B /s ;
D6 L9
203 he |L10] Shaft Detail A
Ry PGII 040 PGII 060 PGII 080 PGII 120 PGII 160
ESEf | AR | =0 | 296 | WE0 | =f | 2960 | a0 | =f0 | s9E0 | S | g | e |
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 3 5
L4 1 2 3.5 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 2.5 2.5 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 1.2 16 22.5 28 43

(MFBRYREZENEER - F

R E R EEE APEX BEES -




BAR 55 R BRI = — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PGIIR ®3RY

L2 L12
L3 L11
L4
2 = al | - - _
SIE=RS .
/ T
shaft Detail AJ : :
Remark (1) ( : L
|
@C3
B1h9 L6 L5
_7¢\ [ 1 o
<|C)- Zy i
D6 L9 i !
203 he L10 Shaft Detail A
Ry PGIIR 040 PGIIR 060 PGIIR 080 PGIIR 120 PGIIR 160
BSp | wen | =& | 2860 | wen | =0 | een | e | =0 e | we| - | R | wE| -
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5
L4 1 3.5 5.5
LS 18 25 28 40 65
L6 2.5 2.5 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
L11 53 68 108 66.5 | 86.5 | 140.5 | 76.5 103 | 168.5 | 104 140 - 1255 | 173 -
L12 78 93 133 96 116 170 | 116.5 | 143 | 208.5| 155 191 - 182.5 | 230 -
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 28 43

(WFERTHRESENEEM - WFE

FEIMAY B R FE B APEX BEEER -




APEX DYNAMICS, INC.

PAII / PAIIR && %1% 6E

o . PAII 042 |PAII 060 |PAII 090 |(PAII 115 |PAII 142
B o5 Bi B |muEL"| B8
PAIIR 042 PAIIR 060 | PAIIR 090 | PAIIR 115 |PAIIR 142
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
BEEWEIIFE Ton Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
=IEJI5E Tonor Nm 1,2 3~100 All {BEETEWE /IR Ty
EAIEIETs Nm 1,2 3~100 All BRAINRSIFE T,5260% BRI IIFE Tonor
’ 1-10 |PAL 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
- “@) Nm PAIIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
ZW5E ) 15~100 PAIL 0.05 0.10 0.30 0.40 0.80
PAIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
] 3-10 PAIl <8 <7 <6 <6 <6
() aremin PAIIR <12 =11 <10 <10 <10
Lo 5 15-100 | PAIL £10 <9 <s <8 <8
PAIIR <14 <13 12 <12 <12
B4 Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
ZBEE AR N rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
B A8 A BEE N1 rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BABTHFEBEIF," N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,470 4,640
BATFHES Fou" N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,735 2,320
FEEIS hr 1,2 3~100 All 20,000
FERRE °C 1,2 3~100 All 0° C~+90°C
B E E R 1,2 3~100 All P65
g 1,2 3~100 All & REBHAE
ZERSH 1,2 3~100 All EEBE
o= PAII <60 £62 <64 <66 <68
2= g dB(A 1,2 3~100
REI ") PAIR| =70 <72 <74 <75 <77
PAII 297%
1 3~10
" PAIIR 2 93%
WMERN % PAIL 2 94"/:
2 15~100 =
PAIIR 2 90%

(1)EELEE(= N,/ N,,,) °

Q)EBREEZ 2% EEH L DET, THRE -

(3)8 L #53E100 rpmiFy - MFAREEMAPIMNIE -

(4)A 3053 #4% 7% 328 LE 1 0 (B8 BB iU LE 100 (S )i R 433,000 romBE BB H KB T RIS EE - ERENMEGET - WBIEBBEMEZE -
(5)EIBEEN - EASMIFENR10,0000\F -

"IN



BR 5 ER BERE = H— PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PAIl BEHEBBEE

X<1/2L > FTEERAZZEFEQNEX - BRRBURMED
X>12L K > FTEERZ B EQNRIE /) - FHLEE -
RBERMBRREQDMAOMNE X » BHUBEEHRE ko

(A) @ = i 38 B B A\ i SL 1
(B) BEFWmLHPTRERZCRARE - BF2RE 107 ARG
(C) BIEEE (S TEAFMmEE 50%

Il

i PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
2" (c3) ESEf £ 320 ESEf - 3:0 ESEN 320 ESEf 320 ESHf £ 320
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
kg.cm
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 = = - - = = 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - = = - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 = = = = = = = = 24.50 =
PAIIR BEiEEEHIEE
gk PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
" (c3) ESEf k2320 ESHf k- 3:0 ESEN 320 ESEf 320 ESER £ 320
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 ka.cm? = - - - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 9- - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 = - = = = = 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - = - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -
BERSEIEE"
2.00 6000 F
®PAI042 / PAIIR042 E ®PAII 042 / PAIIR 042
@ PAII 060 / PAIIR060 5000 E ® PAII 060 / PAIIR060 _|
- PAII 090 / PAIIR 090 — E PAIL 090 / PAIIR 090
X 150 PAI 115 / PATR 115 Z o E \ PAI 115 / PAIIR 115
& ©PAIll 142 / PAIIR 142 g 1] 4000 £ \ ©PAI 142 ] PAIIR 142 —
w 3 E
R & 3000 £
o &F E
H E
i R 2000 E
K== E
1000 £
0 E T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
EEMmIAIIE X (mm) ISR n, (rpm)
EEE 7 For M)A 8 AN AT B R - ST BB B1E@7) Far HEJIREAFRIMIZIEERD X=1/2L K - REIFEE

ZIRE AR I EER T - R EEN43 20,0000
K> FTRERSZZBFHEM ] Fars » B2 EE -



APEX DYNAMICS, INC.

PAIl RIIRY

L2 Remark (1)
LA L3
1
| L4 a __]
IS |
u , 3
| | »
g 2 rq}
|- g g i L
S
5 [ |
L :
Shaft Detail A,/ L7 L
@D2 Thru(4x) \ @D1
B1h9 L6 L5
7o =1 3
- _ iE )
I pRe= 1
D6 L9
@D3 h6
| L10] Shaft Detail A
Ry PAII 042 PAII 060 PAII 090 PAII 115 PAIl 142
\
el | wen | e | wE | e | wE | se | wE | Bm | 95
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 5.5 6.6 9 11
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 5.5 5.5 8.5 10 12.5
L4 25 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

(MMPABRYEBENEER - 0%

FHME R EE APEX BEES -




AR 55 R BEE 2 H — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

I

PAIIR ®3IRY

oLt L2 L12
@D2 Thru(4x) L3 L11
| L
% I
S
©
o v
| O —_ — —
al &
QQ
|
s T
ShaftDetail A ] ol
i |
|
| Remark (1) ( : +
| |
| |
| 7
ac3
B1h9 L6__ L5
LI [ | N
7o) =
T - P )
D6 L9
@D3 h6
L10 Shaft Detail A
R PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
\
ESEf E3:0 ESEf BEER ESEf BEED ESER SEED ESEf HEER
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 1
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 55 5.5 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 55
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L11 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 222.5
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

(MFBRYREBENEER - UF

M EREEAPEX BHS -




APEX DYNAMICS, INC.

PSII/ PSIIR FE# 6

m gE 5 B ﬁiﬁtbm 1848 PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
PSIIR A | PSIIRB [ PSIIRC | PSIIRD | PSIIR E
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
5 15 40 118 220 435
! 7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
BAEE@H JI5E Ton Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
=IEJIFE Tonor Nm 1,2 3~100 All SEEEHBIIE T
EAIEIETs Nm 1,2 3~100 All BRAINRIFE T,5460% BRI IIFE Tonor
] 3-10 | PSI 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
I T et L e
PSIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
] 3-10 |PSH <8 =7 <6 <6 <6
() . PSIIR £12 =1 £10 £10 £10
Ll aremin ) 15100 |PSII <10 <9 <s <s <s
PSIIR 14 <13 £12 <12 12
30 B Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.6 1.5 6 10.5 18
FEEEHAEE N rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
RAB AR rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BABHER " N 1,2 3~100 All 840 1,290 1,510 3,780 5,420
BAEHFHE Faus" N 1,2 3~100 | All 420 645 755 1,890 2,710
FEEES hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRBE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
PEEEE R 1,2 3~100 All P65
hEbi= 1,2 3~100 All a B HE
ZESE 1,2 3~100 All EELH
o (4 PSII <60 £62 64 £66 68
e dB(A) 1.2 3100 Fesir[ =70 <72 <74 <75 <77
> 0,
. 1| T iR
HEN % 2 15~100 ESI 2 949
PSIIR 290%

(1)BEEE(= N,/ N,,,) °

Q)EBEEZ 2% EEH L DET, THRE -
(3)8 H #53E100 rpmiFs - M{FAREB#MAPIMNIE -
(4)A 8053 #4% 78 328 LB 1 0 (B8 BB i 3R LE 100 (S )i 3R 433,000 romBE BB H KB T RIS EE - ERAENEGET - WBIEBBEMEZE -
(5)EIBEEN - EASmMIFENR10,0000\E -

I}



B0R 55 i RBR & = #—KPZ& 3! - PEII/ PGII/ PAIL/ PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

|

PSII

BERBBIEE

gk PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
@* (c3) ESER BEED ESEf BEED ESEN ESHf ESER SEED
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 2.20 - 2.18
24 2 = - - - 2.24 2.74 4.52 2.73
28 kg.cm - - - - 2.68 3.17 4.94 3.15
32 - - - - - 7.77 9.70 7.91
35 = - = - = 10.80 12.80 11.00
38 - - - - - 14.00 16.00 14.20
42 - - - - - - 24.50 -
Righ PSIIR A PSIIRB PSIIR C PSIIR D PSIIR E
" (c3) ESEf EEN ESEf BEED ESER ==k ==K L3z
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - -
14 0.24 0.24 0.43 0.43 1.87 - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 6.80 - 13.57
24 2 - = - - 2.97 7.10 13.87 13.87
28 kg.cm - - - - 3.47 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - 10.56 17.33 17.33
35 = = = = = 11.97 18.74 18.74
38 - - - - = 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - 26.54 -
T SE 4 S B i
2.00 6000 F
[ E OPSIIA PSIRA
E ®PSIB PSIRB_|
—_ 5000 E PSIIC PSIRC
Z Hm E PSID PSIRD
@ {5 4000 £ ®PSIHE PSIRE |
w = E
R H 3000 £
o & 3
tH <« E
E 2000 £
i
1000 £
o g 1 1 : 1 1 1
0 50 250 300 0 500 1500 2000

200
“‘F‘]ﬁﬁﬂr X (mm)

BEEMD Fr BAORNEEHPILAIE

X<1/2L » FIBERSZ 2B ED
X>1/2L B » Fi#

NEKR > HR
ERZZEFEQNRE)  FHLE

S ﬂ%:;»@?%ﬂ%

Bt BUE # B

RBERMBRREQDMAOMNE X » BHUBSEEHRE ko

(A) @ = i 38 B B A\ i SL 1

(B) BETHILEHATRE

RZZRABH  BF2RE
0

(C) EBIEEE (S1) TEAFMmEE 50%

107 E:R 88

B HHEREZER n, (rpm)

EEM7] Far FEZIREFAILIERD X=1/2L 5 > “RNERZ
ZIBEBENRRmEERERT
K5 - PTBERZ 2 BFHEME T Fas

{EAEam43 20,000nr
ESRLEE -



APEX DYNAMICS, INC.

PSII RIIRY

L2

oLl L4 13 Remark (1)
L41
o | :
& = | e
K ﬁ\ J ) @ ]
= T s
]
g [ i
T~ / =
L Shaft Detail A
D2(4x) @D1
B1h9 L6 L5
_f'lﬁ,r\ | o
I - g J 7 i )
D6 L9
2D3 16 — Shaft Detail A
Ry PSII A PSII B PSII C PSII D PSII E
el | wen | el | wE | e | wE | BE | wE | Bm | 95
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P MeX1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 2.5 3.5 7.5 5 5.5
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 1.2 13.5 21.5 27 35

(MFBRYESBENEER - UF

iR E R FREAPEX B -




1BBR 55 3% R BER # = #T—KPZ 3! - PEIL/ PGII/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

gq

I

PSIIR RIRYT
L2 L12
L4 L3 L11
L41
¥ 2
= — - -
g Q| l—:
/ T
7= |
Shaft Detail A T T
( Remark (1) ( : l : j
| L__11& ]
T
B1h9 L6 L5
_/ltj\ [ i g%)
<L) Zy i
D6 L9 g ]
203 he |L10] Shaft Detail A
Ry PSIIRA PSIIR B PSIIRC PSIIRD PSIIRE
R | WP | AR | en | eEER | WP | B | WA | A0 | wES
D1 a7 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 14 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 25 3.5 7.5 5 55
L41 - - 3.5 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 4.5 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
L11 47 62 56 76 66.5 93 92 128 116 163.5
L12 72 87 85.5 105.5 106.5 133 143 179 173 220.5
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 11.2 13.5 21.5 27 35
(MABERYERENETR - IFEFHNENFEAPEX B -



APEX DYNAMICS, INC.

PD /PDR EiE R

m gE B ﬁﬁﬂ:m 1848 PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
3 16 42 110 217
4 16 42 113 223
1 5 15 40 118 220
7 12 35 96 198
10 10 27 68 155
15 15 40 109 213
16 16 42 116 228
EEWE /%6 Tay Nm 20 All 16 42 116 230
25 15 40 123 228
) 30 15 40 108 212
35 12 35 100 206
40 16 43 117 232
50 15 40 123 228
70 12 35 100 206
100 10 27 70 162
=B 735 Tonor Nm 1,2 3~100 All IBETWLEIFE Tan
RANEIFET s Nm 1,2 3~100 All BRAIMZEIFE T,54860% HREIIFE Tonor
] 3~10 PD 0.05 0.10 0.40 0.80
T T e o e e B
PDR 0.10 0.15 0.35 0.45
PD <8 =7 <6 <6
() . ! 310 ppr <12 <11 <10 <10
ks aremin ) 5100 LPD <10 <9 <8 <8
PDR 14 <13 =12 212
1H St Nm/arcmin 12 3~100 All 1.2 3 10.8 16.2
BATE B A BFIE Nin rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600
RAEFHAEENE rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800
BABTFEEFp" N 1,2 3~100 All 1,045 880 1,615 3,675
BASHFHETIFous” N 1,2 3~100 All 523 440 808 1,838
FEEES hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
PR 1,2 3~100 All IP65
pEspic] 1,2 3~100 All SRCEEHE
Z&RBHE 1,2 3~100 All EEEGO
o= PD £60 £62 £64 <66
BREE dB(A) 1.2 3100 popR <70 <72 <74 <75
1 3~10 PD 397:/"
PDR 290%

1)BGRLE(i= N, / N,,) °

2)BBRERTI2%MEEE M B 7I5ET,, TAIE -

4) A 5055 4% % 3% LE 1 0 (B8 BT R iUE LB 100 (R )i 5E 233,000 romB BB H AR E T RIS EHE » ERAEMNGRSET - LBBEBEMZR -
5EEEEN - ERASmFER10,00008 -

)
)
3)E LH #3100 rpmfF - WAFAREEHAPINIE -
)
)

I




B0R 55 BRI £ — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PD BEHRBBESE

BUSR PD 053 PD 064 PD 090 PD 110

2" (c3) SR 320 E8E LN EEED 2320 ES N 2320
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - -
1 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27
28 kg.cm - - - - 2.68 255 3.17 2.70
32 - - - - - - 7.77 7.30
35 - - - - - - 10.80 10.30
38 - - - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - - - -

PDR BEHEBEBIEE

BUSR PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110

@" (c3) BB £23:0] =0 320 B2 ED 3:0] ES R 23:0]
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - -
1 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - -
14 0.24 0.24 0.43 043 1.87 1.87 - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 kg.cm” - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - - - 10.56 10.56
35 - - - - - - 11.97 11.97
38 - - - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - - - -

(A) @ = BRE A iRLE

PD PDR




APEX DYNAMICS, INC.

PD RIRY

L2 L4
o L3 Remark (1)
—
| &3
|
__B |
| E ! !l
Q| < o «| 4—- S (R O R E— o
Q| o o] o | =
Q Qf @ —_——
b :
|
l
L

PD 053 PD 064 PD 090 PD 110
RY —— — —— — — — — —
ESEN k- 3: 0 Iz k2320 ESEN BEED z1)] £ 3:0
D1 H7 12 20 315 40
D2 22 315 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5xX0.8Px8L M6x1Px13.5L M6x1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 45 55 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4 7 7
L4 5 5 7 8
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°
Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°
z 6 8 8 12

(MPABRYESBSENEER - FEEHFHENERFEAPEX B -

IR



B0R 55 BRI £ — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PDR RIRYT

R PDR 053 PDR 064 PDR 090 PDR 110
BE | 8 EE | B BE | 8 EE | B

D1 H7 12 20 31.5 40

D2 22 31.5 50 63

D3 h7 28 40 63 75

D4 h7 53 64 90 110

D5 64 79 109 135

D6 M4x0.7Px8L M5X0.8Px8L M6x1Px13.5L M6X1Px13.5L
D7 70 88 120 147

D8 3.4 4.5 55 55

L1 4 8 15 15

L2 14.5 19.5 30 29

L3 3 4

L4 5 5

L11 42.8 52.8 39.5 54.5 49.6 69.1 75.4 103.4
L12 100.6 130.6 98.5 138.5 125.2 178.2 185.8 257.8
X in Degree 30° 45° 45° 22.5°

Y in Degree 60° 45° 45° 22.5°

4 6 8 8 12

(MFBRYEBENEER - UF

M ERFEAPEX BHE -




APEX DYNAMICS, INC.

PL/PLR EEEERE

A 5 BB ﬁﬁﬂ:m 1848 PL 070 PL 090 PL 120
PLR 070 PLR 090 PLR 120
3 30 67 107
4 39 86 137
1 5 40 89 140
7 37 80 128
10 27 59 93
12 31 69 109
15 31 70 110
- 16 39 86 137
BEWE IR Tan Nm . All 20 v v
25 40 89 140
2 30 32 72 111
35 36 80 130
40 41 92 143
50 42 90 143
70 37 81 131
100 27 59 93
=IEJI5E Tonor Nm 1,2 3~10 All 3BERTEW L IR Ton
BRANRIIFET s Nm 1,2 3~10 All BAIENE T,:%460% HI2IE7I%E Tonor
_ N B 018 018 008
=R Nm ) 7100 LPL 0.10 0.30 0.40
PLR 0.15 0.35 0.45
PL <7 <6 <6
o) . ! 310 R <11 <10 <10
ks aremin ) 12100 LPL <9 <s <s
PLR <13 <12 <12
R84 Nm/arcmin 1,2 3~100 All 2.2 8 12
BEEEAERER N rpm 1,2 3~100 All 4,000 3,600 3,600
BRABABEENs rpm 1,2 3~100 All 6,000 6,000 4,800
BABFEEF.p” N 1,2 3~100 All 2,600 3,100 6,550
BABFEE S Fous” N 1,2 3~100 All 1,300 1,550 3,275
EdEETHS hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 1,2 3~100 All 0°C~+90°C
B =R 1,2 3~100 All P65
beshi= 1,2 3~100 All SR EEEE
ZEBO 1,2 3~100 All EFEEBRE
PL 297%
WEN % ! 310 PR 293%
2 12~100 Pk 294%
PLR 290%

(1)EELE(= N,/ N,,,) °

(Q)EBREEZ 2% EEH L DET, THRE -

(3)8 H #53E100 rpmiFs - M{FARELMAPIMNIE -

(4)BABR M BR EE 10 (B8 BR)ER R LE100 (B ENEE R 23,000 rpmB EEHKE TR SEIE - EFRENIEHET » LLBBBERZE -
(5 BB EBEEF - FRASMIFEIR10,000)\6F -

IR



B0R 55 BRI £ — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PL RERBHEE

BU5R PL 070 PL 090 PL 120

@" (c3) EEER k3= ES Bl 23:0] ES R 23:0]
8 0.12 0.10 - - - -
1 0.19 0.16 - - - -
14 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - 2.24 2.12 2.74 2.27
28 kg.cm - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - 7.77 7.30
35 - - - - 10.80 1030
38 - - - - 14.00 1350
42 - - - - - -

PLR BEHEBIEE
BUSR PLR 070 PLR 090 PLR 120

2" (c3) E23:0] k23-0] EBEf 23:0] 320 3:0]
8 0.36 0.36 - - -
1 0.39 0.39 - - - -
14 0.43 043 1.87 1.87 - -
19 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 kg.cm” - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - 10.56 10.56
35 - - - - 11.97 11.97
38 - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - -

(A) @ = BR e A iRLE

PL+Pulley

PLR+Pulley




PL RIRY

APEX DYNAMICS, INC.

<
8 L9
206 D9 (2x) g n Remark (1)
P —
= —
7 [ A
/ NEREE =33 I
= i < S| <= !
SEEEEIR7 T
\ SIS SIS L
\ SES) =¥
B il -
— 1 L4 ]
L5
@D2 Thru(4x) D1
L10 L3
L1 —
= L2 L7|
PL 070 PL 090 PL 120
RY — —
B E=4-01 Bl E=4-1
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 4.5
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(MFABRYREBENEER  UFEFHMNERFEAPEX BE -




B0R 55 BRI £ — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

.

PLR RIRYT

5
E 5
§| oDs D@ + <
S il B ]
T -
/ S \ =]
e ¢l IPHF
\ \ )| eE
— < =
| \eoi)
||
]
JC3
R PLR 070 PLR 090 PLR 120
; B B BN ET0 =T ET
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 38 37 45
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
L11 16.8 36.8 222 48.9 34.8 711
L12 463 66.3 62.2 88.9 85.8 122.1
X in Degree 64° 45° 45°
Y in Degree 58° 45° 45°
z 5 7 7

(MPBRYEBENEER - 0%

M E R FEE APEX BEER -




APEX DYNAMICS, INC.

PL+E5R RIRY
"3 K
L1
L2
s e
PN =1 1 ' 1 N S
Q
N
L3
B BE B | E=2
. =) * m
et R D1 | L1 | 2 | 3 [P ﬂ’fﬂ Z*P J
mm mmy/rotation kgem? kg
PL 070 AT05-W50-T43 71 418 | 14.8 51 5 43 215 468 0.57
7
HTD 5M-W50-T44 729 | 418 | 148 51 5 44 220 5.58 0.65
PLR 070
5GT-W50-T44 729 | 418 | 148 51 5 44 220 5.58 0.65
PL 090 AT10-W50-T28 917 | 513 | 243 51 10 28 280 14.07 1.00
HTD 8M-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PLR 090
8YU-W50-T36 984 | 51.3 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PL 120 AT20-W75-T19 1246 | 577 | 177 76 20 19 380 69.55 2.71
PLR 120 | HTD 14M-W75-T28 137 57.7 17.7 76 14 28 392 87.83 3.20

R me] B
PULO70" — AT05” — B¥

RHERRYHERERERY
PUL 070: PL 070, PLR 070
PUL 090: PL 090, PLR 090
PUL 120: PL 120, PLR 120

E]8EEER - PUL 070 - ATO5 -B
PUL 090 -8YU -N
(1) REWR T
(2) IR
(3) A EmoL B B= MESERE (12%)
N= {238




B0R 55 BRI £ — PR3 - PEIL/ PGIL/ PAIL/ PSI1/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

ERABRABEL

78 32 15 1Y 52 A

EAERA
S5 ! S1
E%EE EigEE
ED<60% NO
t work<20mins
F (Eq.1) AI
STEBRLE | (Eq-2) EtBIBRLE | (Eq.2)
ST E B AR ETY st EERmATETY
BB Tom | (Eq.3) BETm  (Eq.3)
v
5t B & A i & K0
;H*ETZmax
(Eq.4)

| ‘——| 1.ED=

TZa

BRimEDHER

TZC

Top

o5 HH 8 13 78 Tag

Fora® Faaa

Fare » Faac

F2rp N F2ap

WHE R

Fora * Faaq

ER7

o8 n,

t, |

]t

tcycle

cycle

o+t

x 100%, t

KA

work = ta+ tc + td

BRBRK  _NO  Tona<Ts 1, <1, No_ ERBRX TR a. I c. 5%
BR Ton<Tax iy BR d. B p. 1 (Eq.1)
YIES n
v 2.iz — "‘k
StEERIRAREIIEER n,, YES o .
RBERSEEHERE n,, (Eq.5) Ny FEEELRE
A = £a2)
q.

NO

SER® ) BRL Nzm <Ny
YES
0
SRR R LR FEAT) .,
@@ r,  (Ea.
B E R L BTS2 T EE T F,,
WA F,,
}
Fom<Fas NO s LTS
el B0 mmmcmEs
YES
)

BEMENRERE DM

)

L

S5 BERNCEBEER
—RERERATEUTARN

REENERABREATEUTARN

3 3 3
Xt X Toy +Nop Xt X Top +Npg Xty X Toy

n
3.7, :3\/ =

N2g X ta* Nog X 1 +Npg Xty

(Eq.3)

4. Torax = Tig X i X Kgxn

K, BERE
Ks SEEARE /MBS
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
T, BERAWLIE
n BGREEENER (Eq.4)
= =1
5. Ny, = Nyg =5 XNz
Noy X b, + Ny Xt +Nyy Xty
flam = ot +t
a ¢ d
_ NN
oy = i (Eq.5)
3 3 3
6.F. =3 Mg X taX FZra + Ny X tcX F2rc oy Xtd X F2rd
" 2m™ Nog Xty Nog X tg +Npg X g
3 3 3
F _ N2a X ta X FZaa + Ny X tC X F2ac +n2d X td X FZad
2am™ Nog Xty Nog X tg +Nog X 1y

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC.

BIFTI5E Tonor Nm BRBE BRI RZHRAIE - EEASWA - LHABFKRASEIEB1,000X -
BRARIETIFE Tos Nm EEHEESH)EHT - BEREEHIREENBRNIRZNRADE -

ZEHIE Nm BEEEBREERSET - RIRBURERERERINIE -

5852 A B Ny rpm BRI A G EEEES)T > TRFNEAER  LBETERRRE2CTARE

BISEIER - HEBRREEARSTEBEE00 -

BRI A G EEEEE(SS)T - IRFNEAEER - WHEERIRER25°CTAS -

BABARE N T mEEER - EERE R E@E00 -

BHRRBUREEER - GRESENE5R
aremin MEs 2 BRANBEE - ME—)Ax - WD

EEAERAEMNENT - 1D FR1/60E
BERA1 e

L
T
B

()

E=)

B

HEHERDEEBESENLEAT/ A0) @(arcmin)
RomHEEENND - FEIDNED - HE
) 5 O FRE AR R AR BT B AR o

i i B AR

BB iRET - SEEIERRGWm A - KR8
LEEEMADERRKIMEIFET,, » T2 8 E) &
% KBRAIRDEREBERERNR2{E TN
SEI—REASAVER, - WE(Z) : EFHRATT
» (B BN T 1S RBHE HE AV RIS -

H % Nm/arcmin
100%
T(Nm)

R MR Z IR ATANR#EE] L < -
RAER SZ g Bl A 2 BR AT - . F |
TQ ) |
g SR e - Fao mm—
R EEE N EIMHERER - F2EAPEXEE L2 1
Far A7 LJ
Foa BAI[E] 7]
ME n % BORE AN E WIS MRS ER) -
FRAEE °C ICRERBREHERBREGFRIRRE) -
B R [ PR B 58 4Z % (International Protection)AIPHR ISR R EF5EERE D »
= Bl: 1IP65;E—EHFRIAMEFR - EZEBFTRIPHNKEFR -

i APEXERENEEH I BREFRIVERNFTER - SFHEAPEXEHS -
I2EE dB(A) | IR ESREEREMNLEEBRME -
EHEIEE kg.cm’ | EHEEAVERIEASEHRENFTESH -
&7 Nm ER 8 A\ I 5@ &0 50 3R 1 ZE BR In BE BN AV &R /\ JD5E VR BRSR LU LG BUER S B R R B R ED

TIERIE -

= B i U i BlE S BUE B E RN EE IRV - ARTHEBRICIEHR SN ERETE

REmIE Nm o REmREB S -
GrEE R EIRIERE25 EiE R E A B5%3,000 rom IS o N RXIBSE A58 E i A B3R n,, #8583,000 rpm -
Bl DA 5% 81 38 1 HY RE E i A\ B RE T E A -

*IB



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31

